



浪漫情人节 “羊”气过大年

羊年的情人节将至，各大商家都纷纷亮出了自己别出心意的“羊”如意。昨日，记者就在宝庆银楼看到其新推出的羊年贺岁金条——三羊开泰。该款金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克六种规格，金条表面运用中国剪纸技艺，一只栩栩如生的羊跃然于金条上，寄寓了吉祥如意的愿景。除此以外，宝庆银楼还趁贺岁之祥，推出不少金、银、钻作品，亮点多多。



亮点1 星语“星愿”一款多戴

据悉，宝庆银楼今年推出了以星座为主题的“星愿”系列，以心形、星形和星座为设计元素，在诠释星座的意义同时，也体现“心意”“幸运”寓意，是友谊的载体，也是爱情的表达。另外，据介绍，“星愿”吊坠还有一款三戴的功能，吊坠主体由两个可分离的部分组成，顾客可以根据自己的喜好变换或调整角度佩戴。记者现场采访见到，吊坠款式

每种变化，都显出不同风格，很有意思。

据宝庆银楼的首席设计师方韦介绍，“星愿”系列的首饰采用起色拉丝工艺精心制作而成，“起色拉丝制作工艺，在保证铂金纯度的同时，能使首饰呈现如彩虹般绚烂的颜色。这种工艺采用机械和超声波结合的方法对铂金进行雕刻，能精准使用这种技艺的工匠在全国来讲，还是比较少的。”

亮点2 挚爱对戒寓意浪漫

日前，宝庆银楼今年推出的“挚爱”系列对戒受到不少新人的追捧。设计者在设计这一系列的对戒时，赋予了“爱和我的心交给你”的浪漫寓意。女款上嵌有“LOVE”字母的上半部分，男款上嵌有下半部分，女款和男款组合在一起，拼出完整的“LOVE”字样，这样的组合设计，很显心意，让佩戴者产生更多“亲密”感。宝庆银楼对戒专柜的负责人告诉记者，这款对戒价格合理，售卖相当火热，几度断货。

另外，宝庆银楼的心形钻石切割的

钻戒也是时下的热款。记者看到宝庆银楼的心形钻戒指，有的是单个心形钻石嵌于戒指上的，简单大方；有的则是心形钻石周围又嵌一圈小碎钻，闪烁靓丽；还有款式是在戒指上将碎钻镶嵌成心形，美丽典雅。据其负责人介绍，这类钻戒设计出众，性价比高，比其他同重量同等级的钻戒优惠30%。同时，宝庆银楼推出的克拉美展，规格从1克拉到8克拉，裸石、成品和彩钻，单件产品从2.5万到176万，性价比高，让一克拉爱情不再遥远。



练瑜伽&跆拳道，全家健康天天过年

跆拳道作为技法全面、腿技突出、功力扎实的武技体系，在自卫技击中方法简捷，稳健刚劲。跆拳道的训练，要求以礼开始、以礼结束。练习者不但能够得到身体锻炼，还能够得到礼仪教育，使之懂得秩序、懂得守时、懂得纪律、懂得尊重。练习者在日常生活中要用武、礼并重的要求约束自己，内外兼练，遵循严格的段位晋升制度，培养扎实的功底。练习跆拳道不仅可以磨炼意志、修身养性，还可强身健体、防身自卫。

如今，许多小朋友也开始加入到练习跆拳道的队伍当中。去年振道跆拳道十周年庆的舞台上，孩子们以各种各样的形式将跆拳道的技术展现得淋漓尽致，受到广大观众一致好评。许多孩子在家中是个“小霸王”，但是来到道馆后在教练面前却十分听话，懂得遵守纪律、保持礼仪，认真刻苦学习着跆拳道的一招一式，在增强体质的同时不断磨炼意志，也丰富自己的课余生活。

瑜伽成为广受推崇的生活方式，近10年来风靡了全世界。练习瑜伽可以使人身心平衡，思维清晰，体态优美。静界瑜伽从中国瑜伽刚起步就开始成立，如今已经是第11个年头，它是南京第一家专业瑜伽会馆，南京第一家瑜伽教练培训中心，是引领南京专业瑜伽发展的先驱者。10多年来静界瑜伽在南京已开设

20家专业精品店，培养瑜伽会员上万名，同时也培养了上千名专业瑜伽教练。10多年的发展过程中，静界瑜伽一直将教学质量放在第一位，它的专业，它的庞大，在江苏省乃至全国瑜伽行业都有一定的影响力。

练瑜伽，第一件事情就是找个好的瑜伽会馆。很多人觉得网上电视上都有视频，跟着练练就可以了，瑜伽不就是做做动作吗？在家一样可以做，为什么要浪费钱去瑜伽馆练？那你就错了，因为没有专业的指引，你很难用一种正确的方式去进入瑜伽的世界，错误的练习方式会让你的身体造成伤害，同时也会让你走进心灵的误区。新南韦尔斯伤害危险研究中心建议，避免受伤以及能够真正学习到瑜伽对身心的好处，老师扮演关键的角色。



热身滋补美食多



金涌牛肉牛筋锅

吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”！正宗味美又划算！以牛肉牛筋与火锅的完美相结合为特色，既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点，又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火慢炖出来，把各种营养调配到最佳状态，让你在吃火锅的同时又能体味到延年益寿的放松感。

寒冷的冬日，相约亲朋好友，一起位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”，来顿热腾腾的美味滋补，店内订餐热线18913028577。河西附近的朋友，当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店，58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动简直是太给力了。订餐热线86367398。

宝庆尚品 Jewelry 黄金珠宝 至真至爱 风尚百年

羊年添金 天降黄金 购物满888元抽金条

1等奖：10克金条 2等奖：5克金条 3等奖：金条打火机

(参与门店：南京城中区域门店)
江宁、江浦区域精彩活动请另见店堂公告

www.bqsp.net
400 150 1818

南京宝庆尚品珠宝连锁有限公司
NANJING BAO QING SHANGPIN JEWELRY CHAIN CO.,LTD

全家
爱恋

宝庆尚品 Jewelry
黄金珠宝
至真至爱 风尚百年



新浪微博
weibo.com
宝庆尚品V

Baidu 百度
宝庆尚品

页面一下